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①白石の住みやすさ

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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②白石での働きやすさ

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明 合計
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③市内の移動の便利さ

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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④市外への移動の便利さ

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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⑤医療や福祉の施設やサービス体制

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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⑥子育て支援

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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⑦子どもの教育環境

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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⑧地域での支え合い

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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⑨歴史・自然などの観光

満足 まあ満足 どちらともいえない やや不満 不満 不明
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問４ 白石に住み続けたいか

ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい 市内で転居したい

市外へ転出したい わからない 不明
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問８ 子どもを産みやすい環境か

産みやすい どちらかというと産みやすい

どちらかというと産みづらい 産みづらい

わからない 不明
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問９ 子どもを育てやすい環境か

育てやすい どちらかというと育てやすい

どちらかというと育てづらい 育てづらい

わからない 不明

4%

2%

14%

9%

26%

28%

55%

61%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７ 公共施設等総合管理計画について

知っている 少しは知っている あまり知らない 知らない 不明 合計


